
Αν και η υπόθεση είναι γνωστή, υπενθυμίζουμε: Ο μισάνθρωπος εργοδότης της εταιρείας VresNet, το
χειμώνα του 2017 είχε απολύσει την εργαζόμενη Αριστέα Μ. μετά από φωνές, προσβολές και απειλές,
όταν έμαθε ότι εκείνη είναι έγκυος. Η Αριστέα στη συνέχεια έπραξε το αυτονόητο: ειδοποίησε σωματεία,
εργατικές συλλογικότητες και συλλογικότητες γειτονιάς για το συμβάν αυτό, με το πρώην αφεντικό της
να εξαπολύει μηνύσεις προς πάσα κατεύθυνση (σε εκείνη και αλληλέγγυους, μεταξύ των οποίων και μέλη
του Radical I.T.). Αυτό που ακολούθησε ήταν ένα άνευ προηγουμένου κύμα αλληλεγγύης και στήριξης στο
πρόσωπο της Αριστέας, καθώς κατάλαβαν οι πάντες ότι δικαίωση της Αριστέας θα σημάνει δικαίωση για
όλους και όλες που δε σκύβουν το κεφάλι και διεκδικούν. Μετά από όλον αυτόν τον αγώνα στήριξης, το
δικαστήριο που εκδίκασε την υπόθεση δικαίωσε την Αριστέα σε όλα! (δείτε εδώ και εδώ)
Κι όμως, όλα αυτά δε φαίνεται να πτοούν τον “κύριο” Ηρακλή Μπάμζα, ο οποίος συνεχίζει να εξαπολύει
μηνύσεις, με δύο νέες να προστίθενται (συνολικά έχουν ξεπεράσει τις δέκα! μεταξύ των οποίων και σε
μέλη του Radical I.T.). Οι δύο τελευταίες αφορούν την ίδια την Αριστέα, δύο οικογενειακά της πρόσωπα
και μία συνάδελφό της για ψευδορκία, επειδή δηλαδή είπαν την αλήθεια στο δικαστήριο και την
επιθεώρηση εργασίας! Μάλιστα η συνάδελφός της είχε και αυτή εργατικές διαφορές με τον ίδιο άνθρωπο
στο παρελθόν.

Για να ξέρουμε για τι άνθρωπο μιλάμε: Με το που βγήκε η απόφαση που δικαιώνει την Αριστέα σε βάρους
του αφεντικού, αυτός έτρεξε γρήγορα και με συνοπτικές διαδικασίες να κλείσει την εταιρεία για να
αποφύγει να πληρώσει τις αποζημιώσεις! Σε αυτό βοηθάει και το ότι η εταιρεία είναι του (μνημονιακού,
ψηφισμένου το 2012) τύπου “ΙΚΕ – ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρεία” που σε περίπτωση πτώχευσης αφήνει
ανέγγιχτο το αφεντικό, ακόμα κι αν αυτός χρωστάει σε εργαζόμενους, όπως στη δική μας περίπτωση.

Κλειστή λοιπόν λόγω πτώχευσης η VresNet. Ή μήπως όχι; o ηλεκτρονικός τηλεφωνικός κατάλογος
vresnet.gr είναι πιο φρέσκος και ανανεωμένος από ποτέ! Με τις τελευταίες ανανεώσεις να έχουν γίνει
μέσα στο Γενάρη του 2019, και φυσικά τα τηλέφωνα της εταιρείας να απαντάνε κανονικά…! Δε θα ήταν
παράλογο να πούμε ότι μια ακόμα επίσκεψη της επιθεώρησης εργασίας στην -πλέον εντελώς μαύρη-
VresNet επιβάλλεται!

Είναι ηλίου φαεινότερο: αυτό το μισάνθρωπο αφεντικό, ενώ βλέπει ότι δια της νομικής οδού δεν έχει
καμία ελπίδα, με αίσθημα εκδίκησης και μίσους εξακολουθεί να εξαπολύει μηνύσεις και απειλές, με
μοναδικό σκοπό να εξουθενώσει οικονομικά και ψυχολογικά την Αριστέα. Τον Μάρτιο εκδικάζεται στο
εφετείο ξανά η απόφαση της άνοιξης του 2018, μετά από έφεση που κατέθεσε ο Μπάμζας, με άλλο
δικηγόρο (τρίτο; τέταρτο; πέμπτο; στη σειρά) καθώς όλοι οι προηγούμενοι τον έχουν παρατήσει γιατί
κανείς δεν αναλαμβάνει την -ήδη χαμένη- υπόθεσή του.

Είναι προφανώς γελασμένος, νομίζοντας ότι θα καταφέρει οτιδήποτε! Όλο το κύμα αλληλεγγύης του
προηγούμενου διαστήματος είναι ακόμα εδώ! Όλοι όσοι στηρίξαμε την Αριστέα το προηγούμενο διάστημα
και ακόμα περισσότεροι, με τον ίδιο τσαμπουκά και το δίκιο μαζί μας, θα συνεχίσουμε να δίνουμε τη μάχη,
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αρχής γενομένης με το εφετείο του Μαρτίου. Με ψευτοτσαμπουκάδες και μηνύσεις που αργά ή γρήγορα
θα δικαιώσουν και πάλι εμάς, το μόνο που κάνει είναι να μας δυναμώνει, αλλά και να μας εξαγριώνει όλο
και πιο πολύ. Για την υπόθεση της Αριστέας έχουν γράψει όλα τα ΜΜΕ, για τη δικαίωσή της έχουν παλέψει
δεκάδες σωματεία και συλλογικότητες από όλη την Ελλάδα! Σοβαρά κύριε Μπάμζα, με ποιους νομίζεις ότι
πας να τα βάλεις; Έχεις μόνο μία λύση. Να μαζευτείς και προφανώς, να αποζημιώσεις την εργαζόμενη.


